Les groupes de conjugaison.

En francais, il y a trois groupes de conjugaison basés sur la terminaison du verbe a l'infinitif.

Exemples :

chanter
jouer
marcher
regarder

Ce sont les verbes qui se terminent par :

- er (sauf aller qui est du 3™ groupe)
les verbes les plus nombreux : 90 %

1¢" groupe

Je dis :

en finissant
en fournissant
en gémissant
en rougissant

2°Me groupe  -ir
(e peux dire : en ...issant)

finir
fournir
gémir
rougir

3°me groupe  -ir

(je ne peux pas dire : en ...issant)

courir
mourir
partir

en courant
en mourant
en partant

souffrir en souffrant
devoir

émouvoir

pouvoir

recevoir

- oir

conduire
entendre
rendre

répondre

-re

Exercice : A l'aide d'une croix, précise a quel groupe les verbes appartiennent.

1% groupe | 2°™ groupe | 3°™ groupe

. calculer
. répandre
. faiblir

. soulever
. décevoir
. escalader
. Cuire
agir
tenir

. ordonner
. durcir

. attendre
. fermer

. ouvrir

. remplir
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Resultat :
/15




